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Exma. Sra. 
Reitora do ISCTE-Instituto Universitário de Lisboa

(nome completo), adotando em referências bibliográficas o nome de (nomes adotados em referências bibliográficas) portador(a) do (documento de identificação), (n.º e validade), morador(a) na (morada), telefone n.º (n.º telefone), endereço de correio eletrónico (endereço de correio eletrónico), exercendo atualmente funções de ((categoria profissional) em (local de emprego), 

Vem por este meio requerer a V. Exª se digne admiti-lo(a) ao concurso documental de âmbito internacional para recrutamento de dois postos de trabalho de professor auxiliar na área disciplinar de Políticas Públicas do Departamento de Ciência Politica a Políticas Públicas dessa instituição, aberto por edital nº (número/ano) e publicado em Diário da República, 2.ª série, n.º (número e data).

Mais manifesta o seu consentimento para que todas as comunicações e notificações no âmbito do procedimento concursal possam ter lugar por correio eletrónico, paras o seguinte endereço (endereço de email).

[bookmark: _GoBack]O(A) requerente declara serem verdadeiros os elementos ou factos constantes da sua candidatura.
O(A) requerente declara sob compromisso de honra não estar inibido(a) ou interdito para o exercício das funções que se propõe desempenhar, possuir a robustez física e o perfil psíquico exigidos para o exercício das funções e ter cumprido as leis de vacinação obrigatória;

Aguarda deferimento,
Com os melhores cumprimentos,

(local), (data)


(assinatura)

