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(nome completo), candidato(a)  ao concurso para recrutamento de um posto de trabalho de Professor Associado(a) do Departamento de Matemática do ISCTE – Instituto Universitário de Lisboa, edital nº (número/ano) - Diário da República,  2.ª série, n.º (número e data), declara, sob compromisso de honra, possuir os requisitos gerais de constituição de relação jurídica de emprego público, nomeadamente no que concerne à inibição do exercício de funções públicas ou interdição para o exercício das funções a que se candidata, à posse de robustez física e o perfil psíquico indispensáveis ao exercício das funções e do cumprimento das leis de vacinação obrigatória.

Declara ainda ser detentor(a) de um domínio da língua portuguesa e inglesa a um nível que permite a lecionação nestas línguas, bem como preencher todos os requisitos de admissão ao presente concurso.

O declarante tem ainda pleno conhecimento de que a prestação de falsas declarações implica a sua exclusão do presente concurso, sem prejuízo da participação à entidade competente para efeitos de procedimento criminal.




(local), (data)



(assinatura)



(nome)
	

