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PLANO DE TRABALHO
A contratação de bolseiro para o Departamento de Psicologia Social e das Organizações (DPSO) visa a sua participação em diferentes atividades de natureza científica, técnica e pedagógica, incluindo o apoio em tarefas do Laboratório de Psicologia Social e das Organizações (LAPSO), o apoio em tarefas pedagógicas de diferentes Unidades Curriculares de Psicologia do 1º e 2º Ciclos, o apoio aos coordenadores dos cursos assegurados pelo Departamento de Psicologia Social e das Organizações e o apoio pontual aos alunos com necessidades especiais. Neste sentido, sugere-se a pesquisa de:
· Informação sobre as Unidades Curriculares dos vários cursos (i.e., Licenciatura e Mestrados) assegurados pelo DPSO;
· Informação sobre o LAPSO, a sua infraestrutura, equipamento e demais recursos assim como o tipo de atividades que aí se realizam;
· Informação sobre a inserção de alunos com necessidades especiais no ensino superior, nomeadamente invisuais, os desafios que lhes são colocados e os recursos que o ISCTE-IUL poderá colocar à sua disposição.

Tendo em conta a informação que pesquisou, elabora um pequeno texto em que explique:
1. Objetivo (máximo 300 palavras)
(competências a desenvolver e enquadramento no seu percurso académico)
1. Programa (máximo 1000 palavras)
(de que forma poderia dar um contributo nestas atividades do DPSO, e.g., áreas de atividade, ações propostas, descrição detalhada)
1.  Articulação entre os objetivos do candidato e os objetivos estipulados no ponto 1 do Aviso de abertura (Justifique a sua resposta com base na sua experiência pessoal e CV) (máximo 200 palavras)
1. Informações complementares
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