[bookmark: _GoBack]Informação a disponibilizar aos alunos sobre registo de captação e difusão de vídeo/voz/imagem de aula (adaptar a cada situação concreta)
“No contexto das limitações impostas às aulas presenciais e a necessidade de realizar ensino não presencial, e tendo em vista [indicar finalidade], a(s) aula(s) de [indicar nome da UC] a realizar em [data e hora] será gravada através de [plataforma de videoconferência ou indicar outro meio].”
Indicar se a gravação é para uso do docente ou também de alunos, e no último caso indicar os destinatários, e.g. curso, turno, ou se aberto a outros públicos, os quais devem ser especificados.
Indicar se a gravação envolve o registo de vídeo/voz de alunos.
Consoante a situação, incluir ou 1 ou 2:
1. Caso a gravação envolva o registo de vídeo/voz de alunos:
“Se for objeto de registo de voz ou vídeo nesta gravação, tem um conjunto de direitos, incluindo os direitos de acesso, de limitação do tratamento e de oposição ao tratamento. Para exercer os seus direitos contacte o docente da UC através do seguinte email [preencher com o contacto do docente]. Poderá ainda contactar o Encarregado de Proteção de Dados do Iscte através do e-mail: dpo@iscte-iul.pt.”
2. Caso a gravação envolva o registo de vídeo/voz de alunos e possa ser divulgada a público diferente dos alunos do curso e/ou turno a que a gravação respeita, a gravação carece de consentimento:
“O seu consentimento para a gravação é voluntário e só procedemos à captação para as finalidades indicadas, mediante o consentimento prestado. Poderá, a qualquer momento, retirar o seu consentimento contactando o docente da UC através do seguinte email [preencher com o contacto do docente]. Poderá ainda contactar o Encarregado de Proteção de Dados do Iscte através do e-mail: dpo@iscte-iul.pt. A retirada de consentimento não afeta a legalidade dos tratamentos anteriormente efetuados com base no consentimento ou de outras atividades de tratamento legalmente exigidas.”
Indicar prazo de conservação: “De acordo com as finalidades da gravação, esta será conservada [alterar conforme aplicável, e.g até ao fim do semestre, ou por um número de meses, ou pelo período estritamente necessário até até à finalidade do tratamento, etc.], após o qual a gravação é apagada e eventuais cópias devem ser apagadas.”
Caso a gravação careça de consentimento, tal como indicado na opção 2 acima, anexar a esta informação um consentimento:
“Eu [preencher com o nome], com o número de identificação [preencher com o número e tipo de documento], consinto na utilização da minha imagem pessoal e gravação de voz/vídeo recolhida na(s) aula(s) [preencher com a identificação das aulas] realizado em [preencher com a data], apenas para os fins anteriormente indicados e durante o período de tempo estritamente necessário à prossecução dessas mesmas finalidades.“
Data, assinatura do titular de dados
